

ERRATA EDITAL Nº 012/2022

Onde se lê:

Lote 01	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE DE HORAS	TOTAL DE HORAS MENSAIS	VALOR UNITÁRIO HORA/PLANTÃO (R\$)	VALOR MÁXIMO MENSAL ESTIMADO (R\$)	VALOR MÁXIMO ANUAL ESTIMADO (R\$)
Item 01	RADIOLOGIA	Diurno correspondente a profissional de plantão PRESENCIAL	80	R\$130,00	R\$10.400,00	R\$124.800,00
Item 02	RESPONSABILIDADE TÉCNICA RADIOLOGIA	Responsabilidade Técnica da Radiologia correspondente a 1 (um) profissional plantão PRESENCIAL	80	R\$130,00	R\$10.400,00	R\$124.800,00
Valor Global das Horas					R\$20.800,00	R\$249.600,00

Leia-se:

Lote 01	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE DE HORAS	TOTAL DE HORAS MENSAIS	VALOR UNITÁRIO HORA/PLANTÃO (R\$)	VALOR MÁXIMO MENSAL ESTIMADO (R\$)	VALOR MÁXIMO ANUAL ESTIMADO (R\$)
Item 01	RADIOLOGISTA/ULTRASSONOGRAFISTA	Diurno correspondente a profissional de plantão PRESENCIAL	80	R\$130,00	R\$10.400,00	R\$124.800,00
Item 02	RESPONSABILIDADE TÉCNICA RADIOLOGIA	Responsabilidade Técnica da Radiologia correspondente a 1 (um) profissional plantão PRESENCIAL	80	R\$130,00	R\$10.400,00	R\$124.800,00
Valor Global das Horas					R\$20.800,00	R\$249.600,00

Curitiba, 27 de junho de 2022



Ednei Mansano
Presidente da Comissão de
Credenciamento